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Ne2. V aHrnvuan npHHATO 1aBaTh IETIM HECKOJILKO MMeH. CKOJILKHUMU CII0CO0aMU

MOYKHO Ha3BaTh peOeHKka, eciu obimiee yuciao mMmeH paBHo 300, a eMy maroT He
OoJiee Tpex UMeH?

n?-n+1
Ne3. Tokazatb, uto 1poOH T

HECOKpaTuMa HHU IIPpHU KakoM N.
n2

Ne4. Haiinure momaaps TpeyrojbHUKA, MEAUAHBI KOTOPOTO PaBHbI 3,4 U 5.

No5. 4 cTanka pa3HOW MPOM3BOAUTEIHLHOCTH MPOU3BOASAT OJIMHAKOBBIE JETAJIH.
Ecmu paboTatoT Bce 4eTblpe CTaHKa, TO 3aKa3 MOKET ObITh BBIMOJIHEH 32 8 YacoB.
Eciu pabotator Tosibko 1-#, 3-if u 4-i1, TO HeoOXoauMoe Bpems - 9,6 yaca, eciu
xe pabotator 1-i, 2-i1 u 3-ii — 3a 12 4yacoB. 3a CKOJBKO 4YAaCOB CMOTJHU OBl
BBITIOJIHUTH 3aKa3 (padoTas OJTHOBPEMEHHO) TOJIbKO |- 1 3-i1 cTaHKu?



